
Звіт про громадське обговорення 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися 

на обговорення. 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 

до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорі», 

розроблений з метою створення правових механізмів використання у медичній 

практиці лікарських засобів, які містять наркотичні засоби для надання 

медичної допомоги (далі – проект постанови). 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт постанови було розроблено та опубліковано 18.11.2022 року 

на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України за 

посиланням https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції до проєкту постанови від заінтересованих 

сторін приймались у письмовому або електронному вигляді до 18.12.2022 

Міністерством охорони здоров'я України за адресою: м. Київ, 01601, 

вул. Грушевського 7, e-mail: olegpivovarov.moz@gmail.com, телефон: 

(044) 200-07-93. 

Під час громадського обговорення надійшли пропозиції та зауваження 

від громадських організацій, установ, юридичних та фізичних осіб, 

представників професійної спільноти, а саме: Об’єднання організацій 

роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України, 

Фармацевтична асоціація області Дніпропетровської, Комунальне 

некомерційне підприємство «Київська міська наркологічна клінічна лікарня 

«Соціотерапія», КНП «КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ «ПСИХІАТРІЯ», НАМН 

України, Федерація роботодавців України, Всеукраїнська Рада Захисту Прав 

та Безпеки Пацієнтів, Благодійна організація «Благодійний фонд «Добробут 

поколінь», Асоціація «Виробники ліків України», ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА 

АПТЕЧНА ПАЛАТА», ГО «Український медичний клуб», ГО «Всеукраїнська 

фармацевтична палата», ГС «Аптечна професійна асоціація України», 

ГО «БЮРО ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ», Військова частина А7395 

Міністерства оборони України, Військова частина А0800 Міністерства 

оборони України, ТОВ «ОРІС ФАРМ», ТОВ «Миколаїв-Фарм», 

ТОВ «Експрес-Мед», ТОВ «АСТАРТА», ТОВ «РЕЦІПЕ», ТОВ «ВЕСТА-20», 

ПП «Соломія-Сервіс», ТДВ «ІНТЕРХІМ», ТОВ «Шанс ЛТД», 

ТОВ «ХУСТФАРМ», ТОВ «ЄВРАЗІЯ», ТОВ «Ново фарм», ТОВ «Аптека 

гормональних препаратів», ФОП «Прощина В.В.», лікарів, фармацевтів 

та громадян України. 
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4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

На виконання доручення Міністра охорони здоров’я від 02.12.2022 

№ ДМ/101/6-22 Державною службою України з лікарських засобів 

та контролю за наркотиками (далі - Держлікслужба) проведено 14 грудня 2022 

року  Робочу зустріч із заінтересованими сторонами з опрацювання питання 

щодо доцільності включення речовини «гідазепам» до Переліку наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів. 

У заході взяли участь представники Міністерства охорони здоров’я 

України, Міністерства внутрішніх справ України, Держлікслужби, 

Командування Медичних сил Збройних Сил України, Національної поліції 

України, ДП «Державний експертний центр МОЗ України», ДУ «Центр 

громадського здоров’я МОЗ України», народний депутат України  

Заславський Ю.В., Всеукраїнська Рада Захисту Прав та Безпеки Пацієнтів, 

Голова Громадської ради при Держлікслужбі, ГО «Український медичний 

клуб», ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України», 

ДСУ «Головне бюро судово-медичної експертизи МОЗ України»,  

ГО «Благодійний фонд «Добробут поколінь», МФ «Відродження». 

За результатами проведення Робочої зустрічі було узагальнено   

пропозиції та зауваження до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин 

і прекурсорів», надані в процесі громадського обговорення та на Робочій 

зустрічі. Загальними зауваженнями та пропозиціями було зазначено 

недоцільність внесення речовини «гідазепам» до Переліку наркотичних 

засобів психотропних речовин і прекурсорів та зняття з розгляду проєкту 

постанови, особливо під час введення воєнного стану на території України.  

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення та на підставі Протоколу 

Робочої зустрічі з опрацювання питання щодо доцільності включення 

речовини «гідазепам» до Переліку наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів від 14 грудня 2022 року, Міністерством охорони 

здоров’я України прийнято рішення про подальше доопрацювання проєкту 

постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів».  

 

 

Генеральний директор 

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності                               Олексій ДАНИЛЕНКО 


